



## 华工多项统战理论研究成果喜获表彰

2011年11月08日 10:51:10

浏览次数: 856 [新闻图片下载](#)



华工参会人员合影



刘琪瑾副书记出席会议



莫岳云教授在大会上对参会论文点评



获奖证书

11月4日, 第十一届广东省高校统战理论研讨会在仲恺农业工程学院召开, 华南理工大学共有4篇论文获得“优秀论文奖”, 华工统战部获得2011年广东省高校统战理论研究“优秀组织单位奖”以及2010-2011年度《广东高校统战》“信息工作优秀单位奖”。广东省委统战部副部长赵健及省教育工委的有关领导出席了会议, 40所高校的统战部干部及统战理论研究专家120余人到会。华南理工大学党委副书记刘琪瑾率统战部及统战理论研究室部分老师参加了会议。

会上广东省委统战部副部长赵健对今年广东高校统战理论取得的成绩表示祝贺并发表讲话。他希望研究会的同志们第一要牢牢把握统一战线理论研究的方向, 在探求高校统战工作的特点和规律方面再立新功; 第二要围绕党的十七届六中全会为统战工作提出的新课题, 发挥统一战线凝聚思想共识、文化人才荟萃、民间资本雄厚的独特优势, 推进文化统战工作和建设统战文化; 第三要借助平台, 整合各方资源, 为全省高校统战理论研究工作搭建一个更大的平台, 共同推动统战理论研究水平再上新台阶; 第四要注重成果转化, 推动高校统战理论研究工作出成效, 为制定出台新的统战政策提供参考, 为工作制度、工作机制、工作方法、工作手段、工作措施的创新提供依据。

广东高校统战理论研究会理事长单位暨南大学党委书记蒋述卓在大会上向与会高校传达了今年全国高校统战会议上教育部副部长杜玉波以及中央统战部副部长陈喜庆讲话的主要精神。

据了解, 本次研讨会收到各高校提交的论文225篇, 专家组评选出优秀论文43篇, 华工莫岳云教授代表优秀论文评选小组在大会上对本次参会论文作了点评, 华工统战部及覃辉银副教授分别作大会交流发言。(图文/通讯员 董力瑞 统战部 编辑/周玉)

### 附优秀论文名单:

《大学生宗教认知的社会维度解析》(覃辉银)

《建国初期的统一战线与民主党派参政角色的适应——以广东民主党派地方组织为例》

### 上月新闻TOP10

- [尊师重道 华园情长 校友莫道明夫妇捐赠6500万元](#)
- [华工研究生团委荣获“广东省五四红旗团委”称号](#)
- [羊城晚报: 华工国防生今晨升国旗](#)
- [华南理工创先争优“标杆工程”标识征集评审引学子关注](#)
- [广汽集团向华南理工大学赠送2辆轿车](#)
- [第十二届“挑战杯”华工学子载誉归来](#)
- [华工学子第41届世界技能大赛载誉而归](#)
- [华工新晋126硕导 “80后” 日趋增多](#)
- [华工生物学院教师高水平论文问鼎《自然·生物技术》](#)
- [华工十五名学子获新加坡企业奖学金赴新学习](#)

### 华工校报



### 媒体报道

- [新华网: 网友陷“QQ好友借钱”陷阱 揭开新型网络骗术...](#)
- [南方日报: 大学生暑期“下乡” 公益服务“竞赛化”](#)
- [信息时报: 岭南教育慈善基金会首批项目达35个](#)
- [江门日报: 蓬江区幸福广场“遍地开花”](#)
- [科技日报: 国内首辆混合动力电动汽车实现汽车供电“双肩”...](#)
- [海峡都市报: 两岸专家把脉福州老民居](#)
- [新快报: 20听证代表19票赞成 增投千辆高峰的士成定...](#)

[更多](#)

(黄利新)

《高校网络统战舆情引导研究》(黄广发)

《新世纪新阶段我国“社团”和“社区”统战工作体制机制创新研究——基于珠三角、长三角和环渤海湾地区“社团”和“社区”统战工作社会化的实证研究》(祝全永)

关闭

#### 相关新闻:

[周建青——在镜头中品味人生](#) []

[华工举办学生教育管理论坛 师生共议大学班会制度建设](#) [2011-11-08]

[姚梦书——90后女孩与她的“军港之梦”](#) [2011-11-08]

[华工吴家清教授当选中国宪法学研究会副会长](#) [2011-10-27]

[省特邀监察员陈砺教授作客广东电台直播节目](#) [2011-10-20]

[学校要闻](#) | [校园快讯](#) | [媒体报道](#) | [电视新闻](#) | [华工评论](#) | [华工人物](#) | [教育视点](#) | [华工校报](#) | [校园广播](#) | [电影信息](#)

本网站由华南理工大学党委宣传部和信息网络工程研究中心联合设计、制作 网站访问量: 3868023 今日访问量: 1656

©版权所有 - 华南理工大学